二零零六年

一月

集團宣布投資於濠亞航空股份有限公司,該公司是一家以澳門為基地的低成本航空公司,計劃於二零零七年內開始提供商業服務。其他投資者為中航與業有限公司以及澳門的旗艦航空公司一澳門航空股份有限公司。集團擁有該家新航空公司的百分之三十一點四應佔權益。

 集團的噴射飛航渡輪服務 在農曆新年期間的航次創 出新高,單日開航三百二 十一班,載客量約為六萬 五千人次,其中百分之八 十八屬深受歡迎的香港 一 澳門航線。



三月

• 集團與超過二十家國際及本地 著名金融機構簽訂為期七年為 港幣五十億元銀團貸款,項目 號廣場及南灣海岸發展項目 資。該銀團貸款為歷來澳門宗 會地產發段資款之一,亦是 額最高的企業貸款。 歷來取得最高額的企業貸款。



五月

- 集團成為MSCI香港指數的成份股。
- 集團在澳門的豪宅發展項目一濠 庭都會第二期推出預售,市場反 應熱烈。



六 月

- ◆集團聯同策略性夥伴 ─ 香港寶嘉建築有限公司就發展香港天際舊豪酒店與香港機場管理局簽訂協議,該五星級酒店共有房間六百五十八間,將成為香港國際機場航天城發展的其中部份。集團持有該酒店項目百分之七十權益。
- 集團與歐洲ISS集團的附屬公司 ─ 服務系統香港有限公司組成合營公司,在澳門提供商業及住宅清潔服務。



七月

集團成立全資附屬公司 — 澳門東西有限公司,以開發及拓展可配合集團的核心業務的採購及零售商機。集團的首家國際特許經營權商舖澳門玩具反斗城已於澳門旅遊塔開業。

九月

集團成為恒生香港中型股指數成份股。



十月

- 濠庭都會第三期的上蓋工程展開。
- 集團在澳門開設辦事處,作為支援集團管理、行銷及銷售在 澳門多項業務及發展的營運總部。
- 澳門東西有限公司宣佈澳門的首間華納兄弟專門店在澳門 旅遊塔開業,提供一系列精美優質的卡通人物和電影主題 零售商品。



十二月

- 豪庭都會第三期推出預售,成績理想。
- 噴射飛航渡輪服務創下自一九九九年成立以來的旅客人數新 紀錄,其香港一澳門航線載客人數在二零零六年達一千一 百萬人次,按年增長達百分之十三。
- 集團在澳門旅遊塔推出全長233米的冒險項目 | 笨豬跳」,該項 目現已列入健力士世界紀錄為「世界最高商業笨豬跳」設施。
- 集團管理的澳門旅遊塔連續第二年獲亞太區旅遊界權威 刊物TTG Asia頒發「亞太區最佳特色景點」

• 澳門威斯汀度假酒店在「二零零六年萬事達卡澳門之最」活動中,獲頒「最佳服務酒店」及「最豪華酒店」兩項殊榮,並連續第二年獲《商務旅客》(Business Traveller China)雜誌的讀者選為澳



十一月

- 集團將壹號湖畔的兩幢住宅大廈的所有 單位分別售予兩名機構投資者,並隨即 推出供公眾購買,截至二零零六年底已 售出住宅單位總數超過百分之九十五, 反應極為熾熱。
- 集團擁有百分之四十權益的合營公司一 香港國際機場碼頭服務有限公司與香港 機場管理局簽訂一項協議,為將於二零 零八年峻工的香港國際機場全新永久跨 境渡輪碼頭「海天客運碼頭」提供管理 服務。



二零零七年

二月

澳門旅遊塔獲澳門特區政府頒授「旅遊功績勳章」,表揚旅遊塔各種精彩設施與活動對推動澳門旅遊業的貢獻。